ORDEN DEL DÍA

- 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM.
- 2.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO SU APROBACIÓN.
- 3.- PRESENTACIÓN Y EN SU CASO SU APROBACIÓN POR LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO DE LA PROPUESTA, PARA EL CARGO DE SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DE MAZAMITLA JALISCO.
- 4.- PRESENTACIÓN Y EN SU CASO SU APROBACIÓN POR PARTE DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO DE LA PROPUESTA, PARA EL CARGO DE ENCARGADA DE LA HACIENDA MUNICIPAL.
- 5.- ASIGNACIÓN DE COMISIONES A LOS INTEGRANTES DEL PLENO DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZAMITLA JALISCO.
- 6.- PRESENTACIÓN DE LOS TITULARES DE LAS DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL.
- 7.- SE HACE DEL CONOCIMIENTO DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO, LAS PERSONAS QUE OCUPARÁN LA PRESIDENCIA Y DIRECCIÓN DEL DIF MUNICIPAL RESPECTIVAMENTE, EN EL MUNICIPIO DE MAZAMITLA JALISCO

ACTA NUMERO #2 30 de octubre del 2015

ORDEN DEL DÍA

- 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM.
- 2.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO SU APROBACIÓN.
- 3.- SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN DEL PLENO DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO PARA RATIFICACIÓN Y FIRMA DEL CONVENIO ESPECÍFICO DE COLABORACIÓN Y PARTICIPACIÓN PARA LA IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN DEL PROGRAMA FEDERAL FONDO DE APOYO A MIGRANTES EJERCICIO 2015 CON LA SECRETARIA DE DESARROLLO E INTEGRACIÓN SOCIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO, SECRETARIO GENERAL Y ENCARGADA DE LA HACIENDA MUNICIPAL.
- 4.- SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN DEL PLENO DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO PARA EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO Y SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE

MAZAMITLA JALISCO, EN LA RATIFICACIÓN Y FIRMA CON LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE JALISCO DENTRO DEL PROGRAMA " MISIONES CULTURALES" IMPLEMENTADO EN EL MUNICIPIO DE MAZAMITLA JALISCO, DEL CONVENIO CORRESPONDIENTE A EFECTO DE CREAR MECANISMOS QUE PERMITAN CANALIZAR RECURSOS A LOS PROGRAMAS DESTINADOS A LA SUPERACIÓN DE LOS EDUCANDOS DE BAJOS RECURSOS, EL ESTABLECIMIENTO DE LAS MISIONES CULTURALES CON FIN DE PROPICIAR EL DESARROLLO COMUNITARIO Y DE LA EDUCACIÓN DE ADULTOS, ASÍ COMO EL PROMOVER Y FOMENTAR LAS ACTIVIDADES CULTURALES EN EL ESTADO, AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO Y SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZAMITLA JALISCO.

5.- SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO DE MAZAMITLA JALISCO PARA EL APOYO Y PAGO DE AUTOBÚS QUE TRANSPORTARA A LOS ALUMNOS DEL QUINTO SEMESTRE DE LA ESCUELA PREPARATORIA DE MAZAMITLA JALISCO, DENTRO DE LAS ACTIVIDADES ACADÉMICAS Y EDUCATIVAS A REALIZARSE DE LOS DÍAS 27 DE

OCTUBRE AL PRIMERO DE NOVIEMBRE DEL 2015 EN LA CIUDAD DE PUERTO VALLARTA JALISCO.

- 6.- SE CORROBORA ANTE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO QUE LA COMISIÓN DE DIFUSIÓN Y PRENSA LA LLEVARA A CABO EL L.C.P. JORGE BERNAL LARA, EN RAZÓN QUE EN PUNTO DE ACUERDO NÚMERO CINCO DEL ACTA NÚMERO UNO DE FECHA PRIMERO DE OCTUBRE DEL 2015 EN SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO SE ASENTÓ INDEBIDAMENTE POR DUPLICADO, AL REGIDOR EN REFERENCIA Y A LA REGIDORA LORENA MATA CRUZ.
- 7.- SE HACE DEL CONOCIMIENTO DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO, PARA SU APROBACIÓN LOS INTEGRANTES LA COMISIÓN MUNICIPAL DE REGULARIZACIÓN COMO LO SEÑALA EL ARTÍCULO 9º FRACCIÓN II DE LA LEY DE REGULARIZACIÓN Y TITULACIÓN DE PREDIOS URBANOS EN EL ESTADO DE JALISCO, ASÍ COMO LAS DIVERSAS FRACCIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE INTEGRAN ESTE PLENO DE H. AYUNTAMIENTO QUE SE INCORPORARÁN A DICHA COMISIÓN.
- 8.- SE HACE DEL CONOCIMIENTO DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO, PARA SU APROBACIÓN LAS PERSONAS QUE INTEGRARAN EL CONSEJO DE CULTURA DURANTE EL PERIODO 2015 2018, EN EL MUNICIPIO DE MAZAMITLA JALISCO.
- 9.- SE HACE DEL CONOCIMIENTO DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO, PARA SU APROBACIÓN LAS PERSONAS QUE INTEGRARAN EL CONSEJO DE TURISMO EN EL MUNICIPIO DE MAZAMITLA JALISCO, PARA EL PERIODO 2015 2018.
- 10.- SE AUTORICE AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERA, A EJERCER GASTOS HASTA \$50,000.00 (CINCUENTA MIL PESOS M. /N.), SIN NECESIDAD DE AUTORIZARLOS POR ESTE H. AYUNTAMIENTO.
- 11.- SE INFORMA A LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO, LA INTEGRACIÓN PARA SU APROBACIÓN DEL PATRONATO DEL COMITÉ ORGANIZADOR DE LA NOVENA EDICIÓN DEL FESTIVAL CULTURAL DE LAS FLORES EN EL MUNICIPIO DE MAZAMITLA JALISCO.
- 12.- SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO DE MAZAMITLA JALISCO, PARA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN DERIVADO DEL PROGRAMA "VAMOS JUNTOS" IMPLEMENTADO POR EL GOBERNADOR DEL ESTADO DE JALISCO MTRO. JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ, CUYO OBJETIVO ES LA REPRESENTACIÓN DEL INSTITUTO JALISCIENSE DEL ADULTO MAYOR EN LOS MUNICIPIOS QUE INTEGRAN EL ESTADO DE JALISCO.

ACTA NUMERO #3
30 de noviembre del 2015

ORDEN DEL DÍA

- 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM.
- 2.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO SU APROBACIÓN.
- 3.- PROPUESTA Y APROBACIÓN POR PARTE DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO PARA OTORGAR NOMBRAMIENTO A LA PERSONA QUE SERVIRÁ DE ENLACE MUNICIPAL DENTRO DEL PROGRAMA AGENDA PARA EL DESARROLLO LOCAL.
- 4.- NOMBRAMIENTO Y AUTORIZACIÓN POR PARTE DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO DEL CONSEJO DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL DE MAZAMITLA, JALISCO.
- 5.- SOLICITUD DE APROBACIÓN POR PARTE DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO DE LAS PERSONAS QUE INTEGRARAN EL PATRONATO DEL DIF MUNICIPAL.
- 6.- RATIFICACIÓN Y MODIFICACIÓN DEL COMODATO OTORGADO PARA LA SUSCRIPCIÓN Y FIRMA DEL CONVENIO CORRESPONDIENTE EN FAVOR DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL AL SERVICIO DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO, (ISSSTE) JUBILADOS Y

PENSIONADOS DEL MUNICIPIO DE MAZAMITLA, CON EL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 2015 – 2018.

- 7.- ESTUDIO Y APROBACIÓN DE LA MINUTA ACUERDO DE DECRETO NÚMERO 24437 QUE REFORMA A LOS ARTÍCULOS 9º, 35, 97,100 Y 111 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO.
- 8.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN PARA SU ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DE EDUCACIÓN CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 3º CONSTITUCIONAL, ARTICULO 68, 70, DE LA LEY GENERAL DE EDUCACIÓN, CON OBJETO DE PROMOVER LA PARTICIPACIÓN DE LA SOCIEDAD EN ACTIVIDADES PARA FORTALECER Y ELEVAR LA CALIDAD EN LA EDUCACIÓN PÚBLICA, ASÍ COMO AMPLIAR LA COBERTURA EN LOS SERVICIOS EDUCATIVOS.

ACTA NUMERO #4
14 de diciembre del 2015

ORDEN DEL DÍA #4

- 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM.
- 2.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO SU APROBACIÓN.
- 3.-PRESENTACIÓN PARA EL ANÁLISIS Y APROBACIÓN POR PARTE DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS Y LA ESTIMATIVA DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2016 EN EL MUNICIPIO DE MAZAMITLA JALISCO, DANDO CUMPLIMIENTO A LA OBLIGACIÓN QUE IMPONE EL ARTÍCULO 79 FRACCIÓN I DE LA LEY DE GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE JALISCO Y SUS MUNICIPIOS.
- 4.-SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN POR PARTE DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO PARA EL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE FUNGIRÁ COMO ENLACE POR PARTE DE ESTE MUNICIPIO DENTRO DEL PROGRAMA PROSPERA.
- 5.-SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN Y APROBACIÓN DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO DE LOS GASTOS EFECTUADOS EN LA "NOVENA EDICIÓN DEL FESTIVAL CULTURAL DE LAS FLORES" REALIZADO LOS DÍAS 30, 31 DE OCTUBRE Y 1 ,6 ,7 Y 8 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2015 EN EL MUNICIPIO DE MAZAMITLA JALISCO.
- 6.- SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN O APROBACIÓN POR PARTE DEL PLENO DE LA JUNTA DEL AYUNTAMIENTO DE LOS GASTOS EFECTUADOS EN LOS MESES DE OCTUBRE Y NOVIEMBRE DEL AÑO 2015.
- 7.-ASUNTOS VARIOS.

ACTA NUMERO #5
15 de enero del 2016

ORDEN DEL DÍA

- 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM.
- 2.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO SU APROBACIÓN
- 3.- SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO PARA LA SUSCRIPCIÓN Y FIRMA DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN Y PARTICIPACIÓN PARA EL PROGRAMA MOCHILAS CON ÚTILES EN LA MODALIDAD DE SUBSIDIO COMPARTIDO DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2016 DOS MIL DIEZ Y SEIS CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO PARA APLICARSE EN CENTROS EDUCATIVOS PÚBLICOS DE PREESCOLAR, PRIMARIA Y SECUNDARIA DEL MUNICIPIO DE MAZAMITLA JALISCO, PARA QUE EN

NOMBRE Y REPRESENTACIÓN DE ESTE MUNICIPIO LA SUSCRIBAN EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO Y ENCARGADA DE LA HACIENDA MUNICIPAL.

- 4.- SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO PARA LA VENTA DE SEIS VEHÍCULOS MARCA DODGE SUBMARCA STRATUS MODELO 2005, PROPIEDAD DE ESTE AYUNTAMIENTO Y OTORGADOS EN DONACIÓN POR PARTE DEL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA ADMINISTRACIÓN 2012 2015.
- 5.- SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO PARA LA ADQUISICIÓN DE UN VEHÍCULO DE LA MARCA JEEP SUBMARCA COMMANDER MODELO 2006, QUE SE ASIGNARA PARA QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL DESEMPEÑE SUS FUNCIONES.
- 6.- SE SOLICITA AUTORIZACIÓN POR PARTE DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO PARA QUE EN NOMBRE Y REPRESENTACIÓN DE ESTE AYUNTAMIENTO SUSCRIBAN Y FIRMEN UN "CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA EL FORTALECIMIENTO DE ACCIONES EN LA ATENCIÓN DE URGENCIAS Y TRASLADO DE PACIENTES" CON EL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DE SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE JALISCO, AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y SINDICO RESPECTIVAMENTE.
- 7.- ASUNTOS VARIOS.

ACTA NUMERO #6 22 de enero del 2016

ORDEN DEL DÍA

- 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM.
- 2.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO SU APROBACIÓN
- 3.- SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN Y APROBACIÓN DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO PARA QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL ARQ. ANTONIO DE JESÚS RAMÍREZ RAMOS, SOLICITE AL BANCO NACIONAL DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS, S.N.C. (BANOBRAS), SU REINCORPORACIÓN AL PROGRAMA DE MODERNIZACIÓN CATASTRAL DE DICHA INSTITUCIÓN.
- 4,- ASUNTOS VARIOS.

ACTA NUMERO #7 19 de febrero del 2016

ORDEN DEL DÍA

- 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM.
- 2.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO SU APROBACIÓN
- 3.- SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO PARA QUE EN NOMBRE Y REPRESENTACIÓN DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO Y ENCARGADO DE LA HACIENDA MUNICIPAL SUSCRIBAN Y FIRMAN CONVENIO DE COORDINACIÓN CON EL EJECUTIVO DEL ESTADO DE JALISCO A TRAVÉS DE LA SECRETARIA DEL MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO TERRITORIAL (SEMADET) REPRESENTADA POR SU TITULAR LA BIOL. MAGDALENA RUIZ MEJIA, CON EL OBJETO DE LLEVAR A CABO UN PROGRAMA DE ACTIVIDADES EN MATERIA DE PREVENCIÓN Y ALERTA, COMBATE Y CONTROL DE INCENDIOS FORESTALES EN EL MUNICIPIO DE MAZAMITLA JALISCO.
- 4.- SE SOMETE AL ANÁLISIS PARA SU APROBACIÓN DE LA JUNTA DE AYUNTAMIENTO, LAS PERSONAS QUE CONFORMARAN DURANTE ESTE PERIODO CONSTITUCIONAL 2015 2018 EL COMITÉ MUNICIPAL DE SALUD EN EL MUNICIPIO DE MAZAMITLA, JALISCO.
- **5.- ASUNTOS VARIOS.**